Hrorosasi KOHTpoOJIbLHAsA padoTa
10 reoMeTpuu 7 Kjaace

Bapuant 0

B tpeyronbHuke MPK nssectHo, uto £M = 64°, 2P = 46°. YKkaxuTe BepHOe HepaBeHCTBO: 1)
MK > PK; 2) PK > PM; 3) MK > PM; 4) PM > MK.

HokaxuTte, yto TpeyronbHuk KPF paBHoGeapeHHbIn (puc. 282), ecnn KM = KE n £MKF =
2EKP.
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B TpeyronbHuke DEF nssectHo, yto LEDF = 68°, 2DEF = 44°. Buccektpuca yrna EDF
nepecekaet ctopoHy EF B Touke K. Hangute yron DKF.

BokoBasi cTopoHa paBHOGeOPEHHOIO TPEYrosibHMKa AENUTCSA TOYKON KacaHUs! BNMCaHHON
OKPY>KHOCTW B OTHOLLUEHMU 5:8, cunTas OT BEPLUMHbI Yria Npu OCHOBaHWW TPeyronbHUKa.
Hangute CTOpoHbI TpeyronbHuKa, ecrnv ero nepumMeTp paBeH 72 CMm.

OTtpesok BM — megmaHa paBHobeapeHHoro TpeyronsHuka ABC (AB = BC). Ha ctopoHe AB
otmeTunnm Touky K Takyto, yto KM || BC. JokaxuTe, 4to BK = KM.



